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Χαιρετισμός 
Του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 

κ. Αντρέα Δημητρίου, 
στην τελετή των Εγκαινίων των νέων κτιριακών εγκαταστάσεων  

της Αγγλικής και της Ελληνικής Σχολής Πασκάλ, 
Τετάρτη, 26 Μαρτίου 2008, ώρα 6.30μ.μ. 

 
  
Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου, γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω χαιρετισμό στη 

σημερινή τελετή των Εγκαινίων των νέων κτιριακών εγκαταστάσεων της Αγγλικής και 

της Ελληνικής Σχολής Πασκάλ.  

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη Διεύθυνση του  Πασκάλ, για το σημαντικό 

έργο που η Σχολή επιτελεί στο χώρο της Ιδιωτικής Μέσης Εκπαίδευσης, τόσο με την 

Αγγλική όσο και με την Ελληνική εξατάξια Σχολή, όπου φοιτά μεγάλος αριθμός 

μαθητών και μαθητριών της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας.  

 

Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι η παροχή ποιοτικής και αναβαθμισμένης 

εκκπαίδευσης, που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες απαιτήσεις του 21ου αιώνα, απαιτεί 

και τις ανάλογες κτιριακές εγκαταστάσεις, όπως επίσης και τον αναγκαίο εξοπλισμό.  

Αυτή άλλωστε είναι και η συνεχής επιδίωση του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, 

το οποίο μέχρι το τέλος του 2007 είχε δαπανήσει συνολικό ποσό  πέραν των 250   

εκατομμυρίων ευρώ, για την ανέγερση νέων σχολικών κτιρίων και την αναβάθμιση 

υφιστάμενων σχεδίων, ενώ αυξημένες είναι και οι δαπάνες του φετινού προϋπολογισμού.  

 

Αποδίδουμε ιδιαίτερη σημασία στην αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης, και 

γι’αυτό το  λόγο εκσυγχρονίζουμε την υλικοτεχνική υποδομή των σχολείων, ενώ 

παράλληλα προχωρούμε σταδιακά στην υλοποίηση της Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης, 

η οποια αγκαλιάζει όλες τις βαθμίδες της Εκπαίδευσης.  

 

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια θεωρούμε ότι και η Ιδιωτική Εκπαίδευση, η οποία έχει μια 

μακρά παράδοση στον τόπο μας, έχει το δικό της ρόλο να διαδραματίσει. Χαιρετίζουμε 

για τούτο κάθε προσπάθεια που συμβάλλει στην περαιτέρω βελτίωσή της είτε με την 
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ανέγερση νέων κτιριακών εγκαταστάσεων, όπως  αυτές του Πασκάλ, τις οποίες σήμερα 

εγκαινιάζουμε, είτε και  με την προσφορά νέων σύγχρονων προγραμμάτων σπουδών.  

 

Ταυτόχρονα, μελετούμε την ισχύουσα νομοθεσία για την Ιδιωτική Εκπαίδευση, η οποία 

χρήζει άμεσου εκσυγχρονισμού, γεγονός για το οποίο προσβλέπουμε και στη συνεργασία 

του Συνδέσμου Ιδιωτικών Σχολείων, με τον οποίο το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού διατηρεί άριστες σχέσεις και συνεργάζεται για όλα τα θέματα και 

προβλήματα που αφορούν την Ιδιωτική Εκπαίδευση.  

 

Με  αυτές τις σκέψεις χαιρετίζω τη σημερινή τελετή εγκαινίων των νέων εγκαταστάσεων 

του Πασκάλ, συγχαίρω και πάλι τη Διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό, όπως επίσης 

και τους μαθητές και τις μαθήτριες που φοιτούν στην Ελληνική και την Αγγλική Σχολή, 

για το καλλιτεχνικό πρόγραμμα που έχουν ετοιμάσει. 

 

Τέλος,  εύχομαι οι νέες εγκαταστάσεις να αξιοποιηθούν από τις δύο Σχολές στο 

μεγαλύτερο δυνατό βαθμό γτια το καλώ των παιδιών, που σίγουρα δικαιούνται την 

καλύτερη δυνατή ποιοτική εκπαίδευση, ώστε να εξοπλιστούν με όλες τις αναγκαίες 

γνώσεις και δεξιότητες, για να μπορέσουν να αντεπεξέθουν στις απαιτήσεις και της 

ανάγκες της σύγχρονης εποχής.   

 


